

ИДЕИ КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 14 (9762)

Вторник, 24 января 1984 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Агитколлективы за работой

С каждым днем в трудовых коллективах и по месту жительства все шире разворачивается организаторская и массово-политическая работа к очередным выборам в Верховный Совет СССР.

Цель ее — наполнить предвыборную кампанию глубоким политическим содержанием. Говоря словами В. И. Ленина, избирательная кампания дает «поражительное обилие политически-просветительного материала» и «несет это живое, непосредственное, всех интересующее и волнующее знание» необходимо в самые широкие массы трудящихся. И как всегда, на переднем крае идейно-воспитательной работы — агитаторы.

Учитывая особое значение агитаторов в предвыборной кампании, парткомы, первичные партийные организации еще раз пересмотрели составы агитколлективов, четко определили задачи активистов, конкретно организовали их работу.

Отделом пропаганды и агитации горкома КПСС проведены семинары с руководителями агитколлективов и заведующими агитпунктами, подготовлены необходимые методические материалы в помощь агитаторам.

Сегодня около 4 тысяч агитаторов ведут предвыборную массово-политическую работу. Не снижают ее в трудовых коллективах, с наибольшей активностью разворачивается она по месту жительства. 52 агитпункта, 3 клуба избирателей стали в эти дни центрами массово-политической работы по месту жительства.

Основа содержания организаторской, массово-политической работы в период избирательной кампании — это глубокое разъяснение решений декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, материалов

девятой сессии Верховного Совета СССР, мобилизация трудящихся на безусловное выполнение и перевыполнение заданий текущего года.

В агитпунктах запланировано проведение единых политдней, встречи с информационно-пропагандистскими группами горкома КПСС и горисполкома, вечера вопросов и ответов, встречи избирателей с ветеранами партии, войны и труда.

Одним из первых зажглись огни агитпункта на избирательном участке № 34 в средней школе № 18 Красочное ланно на здании школы, интересное оформление агитпункта создают торжественную и в то же время деловую атмосферу. Удачно подобран и состав агитколлектива. В него вошли более 60 агитаторов из числа переводов рабочих и служащих автоколонны 1180, троллейбусного управления, восстановленной пожарной охраны. С большим стажем и заведующий агитколлективом А. В. Сурков. Каждый агитатор четко представляет свою роль в организации массово-политической работы. С избирателями проводятся беседы «Советская избирательная система — самая демократичная в мире» «Балаково от выборов до выборов».

Теснее сочат массовые и индивидуальные формы работы, лучше учитывать особенности различных категорий трудящихся — одна из главных принципов в деятельности агитколлективов. Так агитпункт избирательного участка № 9 находится в молодежном общежитии химического завода. Вот почему агитаторы этого участка особое внимание уделяют работе с молодежью. Здесь оформлены стенды для молодых избирателей, систематически проводятся радиогазеты «От выборов до вы-

боров», встречи с интересными людьми. Совместно с Домом-музеем В. И. Чапаева готовится устный журнал «Великий подвиг советского народа».

Творчески строят свою работу агитколлектив избирательного участка № 19, общежития филиала политехнического института. Здесь внимательно изучаются и принимаются конкретные меры по предложениям избирателей.

Вместе с тем, необходимо отметить, что не везде еще агитколлективы, агитпункты развернули активную агитационно-массовую работу. Настораживает тот факт, что в отдельных агитпунктах все еще идет организационный период. Бездействуют агитпункты на избирательных участках № 46 и 47, за которыми закреплены партийные организации УСМР и участка «Волгоэнергомонтаж», затянута ремонт на агитпунктах участков № 33 и 39, главные организации — заводоуправление объединения «Химволокно» и завод РТИ-2 объединения «Балаково-резинотехника». Да и во Дворцах культуры, где созданы постоянно действующие агитпункты и клубы избирателей, не проявляется особой активности. А ведь избирательная кампания по времени занимает небольшой срок — не более двух месяцев. И за это время нужно пройти до каждого человека, разъяснить широкий круг проблем. И здесь нельзя терять ни единого дня.

Активно способствовать успешному проведению выборов в Верховный Совет СССР — почетный долг каждого агитколлектива, каждого агитатора.

М. ТОПОЛЕВА,
заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

Заседание окружной комиссии

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Балаковского избирательного округа № 286 в Совет Союза Верховного Совета СССР. Комиссия заслушала и обсудила отчеты о состоянии телефонной связи в Балакове, Вольске, Балаковском, Вольском, Духовницком и Хвалынском районах. Докладывали руководители районных узлов связи. С отчетом выступил начальник Балаковского районного узла связи Б. И. Босолопов.

На заседании отмечалось, что подготовка к выборам в высший

орган государственной власти страны в Балакове проходит в обстановке высокой трудовой и политической активности коллективов. В установленные сроки образованы избирательные участки, утверждены составы окружных избирательных комиссий. При всех избирательных участках созданы агитпункты. Активизируется деятельность учреждений культуры. Идет составление списков избирателей.

Вместе с тем комиссия отметила недостатки в обеспечении средствами связи избирательных

участков. В частности, в Духовницком районе в четырех участках не установлены телефоны.

В принятом постановлении комиссия рекомендовала до 1 февраля устранить отмеченные недостатки.

Комиссия заслушала информацию секретаря исполкома Балаковского районного Совета народных депутатов Т. Я. Кувшиной о ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР в Балаковском районе.

ли в создании нового 1000-сильного дизеля для БелАЗов, в обновлении родного завода, который многие годы лидирует в соревнованиях машиностроителей страны.

Заводчане с гордостью называют и другие рабочие династии — Шмелевых, Отставныхых, Храмовых, Сергеевых, по праву занимающих почетное правофланговое место в трудовом строю коллектива.

(ВОН)

Рабочая династия

П. Г. Маяев — токарь-расточник цеха дизелей Балаковского завода имени Ф. Э. Дзержинского — на старте нового года рапортовал об очередной трудовой победе: он выполнил личный план четырех лет. Павел Григорьевич — один из династии Маяевых — металлист. Всего их на предприятии — девять. И

какое задание любому ни поручи, можно не сомневаться: оно будет реализовано досрочно и до высшего класса.

Творчески трудятся уже многие годы братья Павла Григорьевича — Николай, Владимир, сестра Лидия, их сыновья и дочери — Александр, Юрий и Тамара. Все они активно участвова-

Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



Коллектив бригады Промстроя, руководимый Н. Н. Козловым, совместно с другими коллективами четвертого участка успешно провел работы по устройству сложной опалубки на строительстве атомной электростанции под бетонирование оболочки реактора от двадцатой до тридцати шестой отметок.

Высоких результатов при выполнении ответственного задания добился ветеран труда В. М. Желтиков (на снимке).

Используя богатый производственный опыт, Виктор Михайлович вместе с молодыми членами бригады выполнил все подготовительные работы с высоким качеством и сейчас встал на 10-дневную ударную трудовую вахту по бетонированию оболочки.

Фото М. Бабенко.



На заданный рубеж

Первое реакторное отделение — один из важнейших объектов, входящих в пусковой комплекс.

Изготовление энергоблоков сямов и укрепление их для первого реакторного отделения ведет коллектив Гидромонтажа на 34 площадке.

Нелегкую задачу предстоит выполнить монтажникам. В рекордный срок, с 15 ноября по 5 февраля, они должны собрать и укупорить 260 тонн армоблоков для первого реакторного отделения. Работа ответственная и напряженная. Коллектив монтажников стремится справиться с ней успешно. Тем более, что для этого есть все необходимое: фронт работы предоставлен, материалы поступают вовремя. Единственной задержкой, тормозящей быструю сборку, является покраска армоблоков, которую производят на другом участке. Крупногабаритные блоки приходится транспортировать на участок, где трудятся коллектив «Южэнергохиммашинты», а это не совсем удобно — теряется драгоценное рабочее время. Но монтажники настроены по боевому, стараются не упустить ни одной рабочей минуты.

На объекте трудятся лучшие бригады площадки. Среди них две комсомольско-молодежные

бригады, возглавляемые коммунистами Р. Абдрахимовым и В. Дармодехиным. Эти молодежные коллективы с честью носят почетное звание «Коллектив коммунистического труда». Здесь нет нарушителей трудовой дисциплины, высокая ответственность за общее дело и взаимная требовательность.

Высокий дух соперничества царит в бригаде В. Дармодехина. Эта бригада уже пять раз выходила победителем в социалистическом соревновании в 90-недельной ударной вахте. Примером в труде служат группкомсорг О. Пичугин, комсомольцы Ю. Малеванный, С. Бардин.

Четко, слаженно трудится и комсомольско-молодежная бригада Р. Абдрахимова.

Следует отметить добросовестный труд в крановщиков участка Н. Айдарова и Н. Вичирко. — Весь коллектив монтажников старается справиться с поставленной задачей, — говорит мастер участка В. Шусев, — есть полная уверенность, что намеченных рубежей мы достигнем.

Девизом коллектива стало правило — трудиться творчески, повышать эффективность и качество на каждом рабочем месте.

Л. ЧЕРТИХИНА.

Пленум горкома КПСС

«Об итогах декабрьского Пленума ЦК КПСС, XXIII областной партийной конференции и задачах городской партийной организации»

Боевой программой борьбы за достижение новых рубежей в экономическом и социальном развитии нашей страны, укрепления ее обороноспособности вошли в жизнь советского народа решения декабрьского (1983 года) Пленума Центрального Комитета КПСС, сессии Верховного Совета СССР. Коммунисты, трудящиеся города единодушно одобряют и поддерживают ленинский политический курс Центрального Комитета партии, полны решимости сделать все необходимое для претворения в жизнь решений XXVI съезда КПСС. Как важнейший политический документ, выражающий социально-экономическую политику партии на современном этапе встречено трудящимися выступление Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова.

Осуществляя решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, городская партийная организация проводит организаторскую и политическую работу, направленную на более полное использование интенсивных факторов экономического роста, укрепления дисциплины на всех уровнях, повышения организованности и деловитости в работе.

Прошедший год оставил о себе добрую память. Трудящиеся Балакова уверенно взяли рубеж трех лет одиннадцатой пятилетки, в результате экономика города поднялась на новый уровень. Абсолютное большинство трудовых коллективов выполнило государственные планы и социалистические обязательства, взятые на 1983 год.

Как и в целом по стране, достигнуты положительные результаты в развитии народного хозяйства города. Коллективами промышленных предприятий Балакова досрочно, 26 декабря, выполнены плановые задания истекшего года по производству продукции.

Достигнуты высокие темпы роста производства: на 10,9 процента возрос выпуск продукции, на 12,6 — ее реализация, производительность труда в промышленности возросла на 9,7 процента, 91 процент прироста продукции получен за счет повышения производительности труда. Десять предприятий, такие как производственное объединение «Химволокно», заводы химического, деревообделочного, Саратовской ГЭС, хлебокомбинат, пивкомбинат, молокозавод и ряд других добились прироста выпуска продукции без увеличения численности рабочих.

Критически оценивая результаты нашей работы, в решении экономических и социальных задач с позиций требований декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, XXIII областной отчетно-выборной партийной конференции, видишь, что у нас еще много нерешенных проблем и неиспользованных резервов. Без должной настойчивости осуществляется курс на интенсификацию общественного производства.

Хозяйственные руководители не всегда настойчиво решают вопросы своевременного обеспечения сырьем и материалами, а партийные организации редко рассматривают отчеты руководителей, которые отвечают за этот участок работы. Все это отрицательно сказывается на выполнении планов, эффективности производства и качества работы, дисциплины и организованности.

Важным резервом увеличения выпуска продукции является неуклонный рост производительности труда. В этом вопросе мы добились определенных результатов. Однако в промышленности медленно растут объемы производства за счет роста производительности труда.

Снижается фондотдача на заводах имени Дзержинского и «Полимерзапчасть», в хлебокомбинате

Из доклада

первого секретаря горкома КПСС

Л. К. Юрьева

и хлебокомбинате, не полностью используются мощности по производству минеральных удобрений, резинотехнических изделий, пиломатериалов.

На металлообрабатывающих заводах города в 1982—1983 годах было установлено 164 высокопроизводительных станка, однако они используются по 7—10 часов. На этих предприятиях коэффициент работы оборудования составляет от 0,8 до 1,15, то есть используется в основном в одну рабочую смену.

В системе мер по укреплению плановой дисциплины важное значение имеет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о соблюдении договорных обязательств по поставкам продукции. Этот показатель по сравнению с 1982 годом несколько улучшился. Но факты свидетельствуют и о том, что эта принципиальная проблема пока до конца не решена.

В городе 6 предприятий не выполняет свои обязательства по поставкам продукции в заданном ассортименте и в установленные сроки. Потребителям недопоставлено различной продукции более чем на 14 млн. рублей, в результате чего в целом данный показатель выполнен только на 97,7 процента. Задания по поставкам продукции в соответствии с заключенными договорами и заказами должны выполняться полностью.

Партия придает большое значение совершенствованию форм управления предприятиями, организациями. В соответствии с постановлениями ЦК КПСС и Совета Министров СССР в текущем году на предприятиях пяти различных отраслей промышленности проводится экономический эксперимент по расширению их прав и усилению ответственности за результаты работы. В нашем городе в нем участвует машиностроительный завод имени Дзержинского.

Важным условием успешного выполнения плановых заданий 1984 года является существенная экономия всех видов ресурсов. В борьбе за рациональное и бережное использование материальных и топливно-энергетических ресурсов возросла творческая активность трудящихся города. Осуществление комплексных целевых программ, внедрение научно-технических разработок, рационализаторских предложений позволило в прошедшем году сэкономить 982 тонны металла, 40,9 млн. квт. часов электроэнергии, 101,5 тыс. г/кал. теплоты, 4,6 тыс. тонн цемента, 9,6 тыс. тонн условного топлива.

В то же время отдельные предприятия не обеспечивают должный режим экономии, слабо ведется борьба с потерями, расточительством и бесхозяйственностью, на ряде из них не обеспечивается запланированное снижение расхода материальных и энергетических ресурсов. На предприятиях города допущен большой перерасход целлюлозы, каустика, серы, барита, хлопка и других видов сырья.

Перед коллективами промышленных предприятий, перед городской партийной организацией в 1984 году стоят большие и сложные задачи. Социалистическими обязательствами предусмотрено увеличить по сравнению с 1983 годом выпуск промышленной продукции на 5 процентов, повысить производительность труда сверх плана на 1 процент, снизить себестоимость продукции на 0,5 процента.

Разумеется, задача эта непростая. Она требует продуманной целеустремленной работы хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций, всех трудовых коллективов.

Реализация планов наращивания промышленного производства во многом зависит от состояния дел в капитальном строительстве. Вот почему этому вопросу было уделено большое внимание на Пленуме ЦК КПСС, XXIII областной партийной конференции.

На строительстве объектов атомной электростанции выполненный объем работ увеличился по сравнению с 1982 годом на 23,9 процента, 3 млн. рублей строительно-монтажных работ произведено сверх плана. Введено в эксплуатацию 5774 гектара орошаемых земель, 200 гектаров прудов на рыбхозпитомнике.

Одним из главных направлений в работе горкома КПСС является решение социальных вопросов.

Сделано немало. Однако резервов и возможностей для улучшения положения дел в капитальном строительстве еще достаточно. Узким местом является повышение производительности труда.

Под особым контролем горкома КПСС, его отделов, горисполкома, партийных организаций, хозяйственных руководителей должно находиться строительство и ввод в эксплуатацию жилья, школ, детских садов, коммунально-бытовых объектов.

Объектом особого внимания городской партийной организации является строительство атомной электростанции. На пленумах, партийно-хозяйственных активах, бюро горкома партии постоянно рассматривается ход строительства объектов АЭС, работа строительных, монтажных организаций, дирекции атомной станции по обеспечению своевременного ввода первого энергоблока.

Городской комитет партии настаивает на том факте, что хозяйственные руководители управления «Гидроэлектромонтаж» (т. Худыш), участка «Гидромонтаж» (т. Птицын) и некоторые другие еще не в полной мере осознали ответственность, возложенную на них за обеспечение ввода в эксплуатацию энергоблока.

Несомненно, что в решении успешного ввода энергоблока должна принять участие вся городская партийная организация, все промышленные предприятия и организации. На ближайшем заседании бюро горкома партии будут рассмотрены и приняты меры по освобождению строителей и монтажников с других объектов с тем, чтобы усилить строительство пускового комплекса.

Предстоит увеличить объем строительно-монтажных работ на 10 процентов, в том числе на атомной электростанции программа работ возрастет на 22 процента.

Надо обеспечивать ввод мощностей в объединениях «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», построить более 100 тыс. кв. метров жилья, два детских дошкольных учреждения, стоматологическую поликлинику, профилакторий для рабочих объединения «Балаковорезинотехника» и ряд других объектов социально-бытового назначения.

Реализуя Продовольственную программу, необходимо обеспечить ввод 3779 гектаров орошаемых земель, 185 гектаров прудов на рыбхозпитомнике, построить теплицу атомной электростанции, получить 350 тонн мяса.

В ходе реализации намеченной программы необходимо постоянно искать дополнительные ре-

зервы для повышения производительности труда, снижения себестоимости строительно-монтажных работ.

Докладчик говорит о работе транспорта, предприятий торговли и общественного питания, бытового обслуживания, производстве товаров народного потребления.

План экономического и социального развития города на 1984 год, — продолжает Л. К. Юрьев. — непреложный закон жизни для городской партийной организации, каждого трудового коллектива. Именно по нему с первых дней наступившего года определяется ритм цехов, участков, производственных бригад, каждого рабочего.

Реализация планов 1984 года потребует большой политической и организаторской работы партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций города. И очень важно сразу взять хороший старт, настроиться на дальнейшее повышение напряжения в работе, без скидок на трудности, которых впереди немало. Необходимо сконцентрировать внимание на наиболее острых вопросах, так называемых «узких» местах, от решения которых будет зависеть успех дела, привести в действие все внутренние резервы и возможности. Каждый трудовой коллектив должен иметь полную ясность, какими путями, средствами и методами будут выполнены высокие задания по экономии всех видов ресурсов, материалов, сырья и энергии, росту производительности труда, увеличению выпуска продукции.

Декабрьский (1983 г.) Пленум ЦК КПСС еще раз подчеркнул, что залог успешного решения новых задач по дальнейшему подъему народного хозяйства, повышению благосостояния советских людей заключается в решительном совершенствовании форм и методов работы партийных комитетов и организаций, утверждению в их деятельности продуманного, конкретного подхода к реализации политики партии на местах.

В этом направлении в городе проделана определенная работа.

Анализ показывает, что большинство партийных комитетов являются подлинными организаторами деятельности трудовых коллективов, проводят последовательную линию на реализацию планов социально-экономического развития, подкрепляют их работой с людьми.

Первичные партийные организации должны глубже вникать в работу по развитию бригадной формы организации труда, повышать ответственность хозяйственных руководителей за обеспечение условий для эффективной деятельности низовых производственных коллективов, обобщать и распространять опыт работы лучших партгруп, регулярно заслушивать отчеты бригадиров-коммунистов, партгрупов и парторганизаторов.

В повышении производительности труда, общественной активности коммунистов хорошо зарекомендовали себя такие формы работы, как собеседования, заслушивание отчетов о работе и выполнения общественных поручений.

Сегодня в городской партийной организации немало высококвалифицированных специалистов, хороших организаторов, пользующихся среди трудящихся заслуженным авторитетом и уважением.

Проявляя постоянную заботу о дальнейшем подъеме экономики и повышении благосостояния наро-

да, Политбюро ЦК КПСС и Советское правительство уделяют неослабное внимание повышению обороноспособности страны, что нашло отражение в проектах Государственного плана и Государственного бюджета СССР на 1984 год. Это имеет важное значение в современной международной обстановке. ЦК КПСС, Совет Министров СССР последовательно и настойчиво проводят принципиальную миролюбивую внешнюю политику.

Задачи, поставленные декабрьским (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС и сессией Верховного Совета СССР требуют от городской партийной организации усиления политической и организаторской работы. Надо направлять ее на всемерное развитие трудовой активности масс, повышение дисциплины и организованности на всех участках производства.

В таких условиях невыполнение заданий одним человеком может привести к перебою в работе всего трудового коллектива, а невыполнение плана предприятием ставит под угрозу отрасль или ряд отраслей.

Следует отметить, что большинство партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей, производственных руководителей труда, сделали немалую работу по укреплению дисциплины труда. Сложилась определенная система контроля и анализа состояния дисциплины и текучести кадров. Совершенствуются формы и методы профилактической работы в трудовых коллективах и по месту жительства населения. Более содержательно стали проводиться заседания советов профилактики, «дни дисциплины», идеологические оперативки у хозяйственных руководителей. Практикуется проведение собраний с нарушителями дисциплины труда, лицами, злоупотребляющими алкоголем, в работе которых принимают участие работники правоохранительных органов и медицинских учреждений, выступают лица, ставшие на путь исправления.

Проводимая работа дала определенные положительные результаты. Намечалась твердая тенденция сокращения непроизводительных потерь рабочего времени.

Однако в целом по городу непроизводительные потери рабочего времени продолжают оставаться высокими. Достаточно сказать, что только в промышленности за 1983 год по причине прогулов, отпусков с разрешения администрации, внутрисменных и административных простоев недолаано продукции на 3 млн. рублей.

Возросли более чем вдвое потери от прогулов в коллективах судоремзавода, мясокомбината, пивкомбината, ТЭЦ-4, завода имени Дзержинского, треста «Балаковострой», ДСУ-4, управления «Гидромонтаж».

Приведенные факты свидетельствуют о том, что далеко не все партийные организации уделяют вопросам укрепления трудовой дисциплины должное внимание.

Мы должны добиться острого перелома в отношении общественного мнения к прогульщикам, плянщикам, лодырям и тунеядцам. Следует и дальше повышать роль трудовых коллективов в укреплении дисциплины и организованности, усилить их влияние на каждого работника.

В этой работе следует активнее использовать средства устной и наглядной агитации, постоянно помнить, что спрос о потерях — это не столько экономический, сколько политический вопрос. Он оказывает прямое воздействие на настроение, политическую и трудовую активность людей.

ВЫСТУПАЮТ УЧАСТНИКИ ПЛЕНУМА

В. К. ЯРЦЕВ —
секретарь парткома Саратовгвэстроя

План по генподряду в объеме 104 млн. рублей завершён Саратовгвэстром 22 декабря, а основными силами в объеме около 70 млн. рублей 13 декабря. Производительность труда выросла на 5,5 процента против плановой 4,8. Себестоимость строительно-монтажных работ снижена на 5,3 млн. рублей.

Наши планы на 1984 год еще более напряженные. По генподряду предстоит освоить 112,5 млн. рублей, в том числе собственными силами около 70 млн. рублей. Необходимо ввести новые мощности на машиностроительном заводе имени Ф. Э. Дзержинского, осуществить пропуск воды на Комсомольской оросительной системе, построить около 90 тысяч квадратных метров жилья, 2 детских сада и другие объекты.

Текущий год является решающим и в сооружении Балаковской атомной станции. На объектах дусовского комплекса предстоит выполнить на 65 млн. рублей строительно-монтажных работ, а всего на 87 млн. рублей.

Возрастание объемов и сложность тематических задач тре-

буют дальнейшего совершенствования организационно-партийной и идеологической работы. Партийный комитет постоянно повышает роль низовых партийных звеньев, активность и ответственность коммунистов.

В трудовых коллективах создано 192 партийных группы, в том числе 92 в бригадах, работают 86 парторганизаторов, планируется создание на АЭС дополнительно 12 партгрупп.

В настоящее время на 90-недельной ударной вахте развернулось трудовое соперничество за достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Высокий подъем вызвали решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС.

Самокритично оценивая результаты работы с позиций декабрьского Пленума, следует отметить, что в строительно-производстве мы имеем ряд «узких» мест, устранение которых позволит поднять его эффективность. Стройка не всегда своевременно и полностью обеспечивается проектно-сметной документацией и оборудованием, не соблюдается договорная и трудовая дисциплина.

В. В. САБАНОВ —
токарь завода самоходных землеройных машин

В минувшем году коллектив приложил немало усилий, чтобы повысить организованность и дисциплину, эффективней хозяйствовать. Люди стали с лучшим настроением работать, возросла их ответственность и отдача в труде. Все большее влияние оказывают такие документы, как Закон о трудовых коллективах, постановления об укреплении дисциплины, развитии бригадной формы организации труда.

Все это сказалось на результатах года, и работники завода добились определенных успехов.

По-партийному задача может ставиться только так: обеспечить безусловное выполнение плана, но при этом использовать все возможности для его перевыполнения. Особенно ценен одобренный на декабрьском Пленуме ЦК КПСС начин передовых коллективов страны по сверхплановому увеличению производительности труда и снижению себестоимости продукции, строжайшей экономии топливно-энергетических ресурсов. Много конкретных предложений вносят

рабочие нашего завода по сверхплановому приросту производительности труда, снижению себестоимости продукции, экономии топлива, сырья, материалов, увеличению коэффициента сменности станочного оборудования.

На заводе широко развернулось социалистическое соревнование под девизом: «40-летию Победы — наш ударный труд». В этом соревновании самое активное участие принимает коллектив инструментального цеха, в котором я работаю.

5 января на заводе состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, на котором были приняты повышенные социалистические обязательства на 1984 г. Обязательства напряженные, но реальные. Год 1984 мы встретили с надеждой, которой сегодня живут миллионы людей планеты — это надежда на то, чтобы прочный мир торжествовал на земле. С хорошим настроением начинаем мы новый, 1984 год и верим, и знаем, что все планы, все, что намечено, будет нами успешно выполнено.

С. И. ГУРТОВОЙ —
директор завода имени Дзержинского

Коллектив нашего завода обеспечил выполнение плановых заданий как 1983 года, так и трех лет. Идет нормальный процесс освоения введенных мощностей, соответствием наращивается выпуск товарной продукции.

Достигнутые успехи ни в коей мере не могут служить основанием для самоуспокоенности и самодовольства, тем более, что темпы роста плановых заданий на 1984 год составляют 110 процентов.

Мы сегодня поставлены в необычные условия. Нам доверено, начиная с текущего года, работать в условиях нового экономического эксперимента, который в текторой мере расширяет права руководства завода по созданию и распределению поощрительных фондов, фондов соцкультбыта и развития предприятия, повышения заработной платы отдельным, особо отличившимся работникам и т. д.

Но условия требуют от нас 100-процентного выполнения договорных обязательств в строго указанные сроки. Эта задача особо сложная для коллектива,

так как смежники-поставщики комплектующих изделий и заготовок не участвуют в экономическом эксперименте и им дано право недовыполнять поставку до 2 процентов от плана.

Нам намечен и осуществляется ряд мер по увеличению выпуска и повышению надежности продукции. Только на текущий год в сравнении с прошлым рост выпуска дизелей составляет 150 процентов.

Вместе с тем наши уважаемые строители в текущем году практически прекратили дальнейшее строительство завода, что ставит под угрозу выполнение плана по капитальному строительству и наращиванию мощностей для увеличения выпуска дизелей для большегрузных автосамосвалов.

Нами взят курс на дальнейшее техническое перевооружение, внедрение прогрессивного оборудования, новых технологических процессов, создание дополнительных участков с тем, чтобы в приближенном виде создать сопоставимые мощности и получить максимальную отдачу с введенных мощностей, в свете требований декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС.

Подводя итоги прошедшего 1983 г., можно сказать, что в целом результаты работы коллективов лечебно-профилактических учреждений неплохие. Плановые задания выполнены по всем разделам, а по ряду показателей имеется постоянная тенденция к улучшению.

В течение многих лет детская смертность в городе значительно ниже среднеобластной. Снизилась профессиональная заболеваемость, сроки лечения в стационаре уменьшились в 1983 году в среднем на 0,6 дня на каждого больного.

Около 70 процентов населения города ежегодно проходит врачебный контроль. Выполнены планы профилактических осмотров, флюорографического обследования на туберкулез.

Хорошо понимая и критически оценивая достигнутые успехи, мы считаем, что для достижения оптимального уровня оказания медицинской помощи населению сделано далеко не все. В

Благодаря усилиям заводской партийной организации, хозяйственного руководства, общественных организаций, инженерно-технических работников, служащих и плавсостава государственной план 1983 года выполнен по всем основным технико-экономическим показателям.

Труженики флота успешно трудятся на перевозках народнохозяйственных грузов. План выгрузки 1983 года выполнен на шесть дней раньше директивного срока.

По инициативе коллектива завода, в том числе и нашей бригады, в план судостроения завода дополнительно было включено строительство второго в году буксира типа Р-103 «А». С этой большой задачей наш коллектив справился.

Л. А. ШЕРОНОВА —
директор треста
общественного питания

В минувшем году труженики нашего треста продолжали работать над осуществлением широкой программы совершенствования качества обслуживания, изыскания резервов повышения эффективности и производительности труда, внедрения прогрессивных форм обслуживания, дальнейшего укрепления трудовой и производственной дисциплины. Но главный итог своей работы мы видим в том, что подавляющее большинство наших предприятий стабильно работает, наращивает темпы выработки продукции, повышает ее качество, увеличивает производительность труда. Подтверждением тому является тот факт, что 31 предприятие треста уже в период до 20 декабря завершило плановые задания трех лет пятилетки и с большим опережением выполняло социалистические обязательства 1983 года.

В соответствии с главным назначением общественного питания в общем объеме товарооборота его предприятий преобладает розничная продажа продукции собственного производства. Удельный вес ее в истекшем году составил 75 процентов. Это немногим больше планового.

Нельзя не сказать и о трудностях. Одна из них — это неудовлетворительное обслуживание транспортом. Нам нужен малолитражный транспорт.

Впереди трудная и напряженная работа по решению новых больших и ответственных задач по увеличению производства, расширению ассортимента, улучшению качества продукции.

Отвечая делом на решения декабрьского Пленума, восстановленного левятой сессии Верховного Совета СССР, коллектив треста решил досрочно выполнять плановые задания на 1984 год, добиться сверхпланового повышения производительности труда.

В. И. БАЛАШОВ —
председатель горкома профсоюза медицинских работников

критическом положении водопроводно-канализационная сеть большого города.

Чрезвычайно перегружена поликлиника для взрослых в аканальной части города, ее посещаемость в три раза превышает расчетную. За последние 2 года в городе не введено ни одного нового лечебного учреждения, пока нет задела и на 1984 год. А ремонт и реконструкция существующих проводится в условиях, трудных как в плане привлечения строительно-организационных их выполнению, в приобретении материалов, так и в плане низкой заинтересованности ряда руководителей промышленных предприятий в быстром и качественном выполнении его.

Примером этому служат ход ремонтных работ на водоводе большого города, канализации хирургического корпуса.

П. И. ВЕЛЬДИН —
судокорпусник судоремонтного завода

Сейчас бригада наша трудится на строительстве очередного буксира, и мы решили сдать его в сентябре 1984 года, на месяц раньше планового срока.

Вступив в 1984 год, коллектив завода решил добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент, плановый прирост производства продукции обеспечить за счет роста производительности труда.

Для нас «узким» местом явля-

ется тяжелый ручной труд. Хотелось бы попросить сотрудников филиала политехнического института обратить внимание на эту проблему. В то же время руководству и парткому завода надо больше развивать инициативу на местах.

Еще один вопрос волнует меня как рабочего, ветерана своего завода — это текучесть кадров среди молодежи. И для успешного решения этого вопроса нашему заводу нужно общежитие, о строительстве которого мы уже говорим несколько лет.

Не справились со своими показателями контора парикмахерского хозяйства и фабрика химчистки и крашения одежды.

В. Т. КУТЫРЛАНОВА —
начальник управления бытового обслуживания

В прошлом году население нашего города и района получило от службы быта услуг на сумму свыше 6 млн. рублей, на 590 тысяч рублей больше, чем в 1982 году.

На базе существующих мощностей организовано 4 высокопроизводительных предприятия. Наиболее высоких результатов добились: цех по ремонту часов, бюро услуг, прокат, телеателье, автостоянки, которые в ноябре рапортовали о выполнении плана 3-х лет пятилетки.

Как предусматривалось планом, более высокими темпами развивались такие отрасли: ремонт и вязка трикотажных изделий, фотоуслуги, ремонт часов, химчистка. Завод по ремонту сложной бытовой техники и цех проката добились прироста бытовых услуг без увеличения численности рабочих.

Но результаты могли бы быть более емкими. Из 22 видов услуг обеспечено выполнение только 14 видов.

З. С. АНДРОНОВА —
ткачиха объединения
«Химволокно»

В этом году у меня произошло два больших события, я была избрана делегатом XI городской и XXIII областной партийных конференций. На городской партийной конференции была избрана членом горкома партии. Впечатление от конференций огромное.

С большим вниманием я прослушала доклад первого секретаря обкома партии В. К. Гусева. Доклад очень содержательный, в нем были затронуты все проблемы промышленности и сельского хозяйства. Очень приятно было слушать о работе партийной организации нашего объединения, в которой накоплен большой опыт партийной работы и в целом всей нашей городской партийной организации.

Наши производственные показатели были бы лучше, если бы предприятия-смежники своевременно обеспечивали выполнение плана поставок.

В нашем объединении накоплен большой опыт реконструкции действующих производств. В частности, была осуществлена рекон-

струкция второго кордного производства, где на освобожденных площадках размещен цех по выпуску сеновязального шпата. Этот опыт был использован и на нашем производстве, в результате чего значительно увеличен выпуск продукции, так нужной народному хозяйству страны.

За 1983 год я выполнила два годовых плана с хорошим качеством продукции. На 1984 год взяла повышенные обязательства — выработать сверх плана 6 тысяч метров ткани, надеемся их выполнить. На 1984 год перед коллективом нашего цеха стоят большие задачи.

Обязательства у нас высокие — годовой план выполнить к 30 декабря, дополнительно к плану повысить производительность труда на 1 процент.

Пленум горкома КПСС принял по обсужденному вопросу постановление.

Редактор
В. Д. ДЕЛАСИНСКИЙ

ВТОРНИК — 24 ЯНВАРЯ

9.00 Новости.
9.20 Документальные фильмы: «Музыка на всю жизнь», «Я построю такой самолет».
10.05 М. Горький. «Достигаев и другие». Фильм-спектакль государственного академического Малого театра Союза ССР.
12.25 Новости.
15.30 Новости.
15.50 По Сибири и Дальнему Востоку. Документальные фильмы «Рассказы о Сибири. Транспорти», «Эвенийская весна», «Олень — золотые рога».
16.35 Рассказывают наши корреспонденты.
17.05 Новости.
17.10 В концертном зале — школьники.
18.00 На земле, в небесах и на море.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
18.45 Премьера документального телефильма «Исключение из правил». О проблемах внедрения новой техники.
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Навстречу выборам.
20.15 «Блокада». Художественный фильм. Часть 1-я. Фильм первый — «Лужский рубеж».
22.00 Время.
22.35 Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе.
23.05 Концерт артистов балета.
23.50 Сегодня в мире.
Вторая программа
9.00 Гимнастика.
9.15 «Мелодия красок». Телефильм.
9.35, 10.45 Природоведение. 2 класс. Зимующие птицы.
9.55 «Великий парадокс». Научно-популярный фильм.
10.15, 14.30 Французский язык. 2-й год обучения.
11.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
11.35, 12.40 Физика. 8 класс. Невесомость и перегрузки.
12.05 Шахматная школа.
13.10 История. 5 класс. Прогрулка по Афинам.
13.35 Общая биология. 10 класс. Хромосомная теория наследственности. Генетика пола.
14.05 Зоология. 7 класс. Сезонные явления в жизни птиц.
15.00 География. 7 класс. Карпаты. Крым. Кавказ.
15.30 М. В. Ломоносов.
16.25 Новости.
★ 18.30 «Под знаком зодиака». Научно-популярная программа для старшеклассников.
★ 19.10 Фильм для детей.
★ 19.25 Саратов.
★ 19.45 Объявления.
★ 20.00 «Саратовские сады».
★ 20.30 «Искорка». Фильм-концерт.
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.20 Документальные телефильмы: «Слово о мостах», «Цейские эскизы».
22.00 Время.
22.35 «Мяг удача» художественный телефильм. По окончании — Новости.
СРЕДА — 25 ЯНВАРЯ
9.00 Новости.
9.20 Творчество юных.
9.50 «Блокада». Художественный фильм. Часть 1-я. Фильм первый — «Лужский рубеж».
11.35 Клуб путешественников.
12.35 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Документальные телефильмы: «Весенний день год кормит», «Здравствуй, учитель».
16.45 Выступает лауреат международных конкурсов Г. Мамайков (баян).
17.10 Новости.
17.15 Премьера документального телефильма «Всегда в авангарде».
18.15 «...До шестнадцати и старше».
19.00 «Песня далекая и близкая».
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Наш сад.
20.25 К. Сен-Санс. Фантазия для скрипки и арфы.
20.45 «Блокада». Художественный фильм. Часть 1-я. Фильм второй — «Пулковский меридиан».
22.00 Время.
22.35 «Рассвет над Гангом». Документальный телефильм.
23.35 Сегодня в мире.
Вторая программа
9.00 Гимнастика.
9.15 «Дом для серпоклюва». Научно-популярный фильм.

9.35, 10.35 География. 7 класс. Восточно-Европейская равнина.
10.05, 13.50 Немецкий язык. 2-й год обучения.
11.05 Учимся ПТУ. Физика. Электролиз.
11.35, 12.40 Общая биология. 9 класс. Главные направления эволюция.
12.05 «Семья и школа». Тележурнал.
13.10 История. 6 класс. Ян Гус.
13.40 «Человек в потоке информации». Научно-популярный фильм.
14.20 Д. И. Фоязин. «Нелюбовь».
15.05 «Секреты природы». Научно-популярный фильм.
15.20 Образ коммуниста в советском изобразительном искусстве.
15.50 Поэзия О. Берггольц.
16.30 Новости.
★ 18.15 Программа мультфильмов.
★ 18.35 «Путешествие в далекое и близкое». Знакомство с новой книгой Приволжского книжного издательства «Годы и люди».
★ 19.25 Саратов.
★ 19.45 Спортивная неделя.
★ 20.00 «Мир: сотрудничество, встречи».
★ 20.40 Объявления.
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.20 «Человек и закон».
21.50 «Романс». Кинозарисовка.
22.00 Время.
22.35 «Без вины виноватые». Художественный фильм. По окончании — Новости.

ЧЕТВЕРГ — 26 ЯНВАРЯ

9.00 Новости.
9.20 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР.
10.20 «Наука и техника». Киножурнал.
10.30 «Блокада». Художественный фильм. Часть 1-я. Фильм второй — «Пулковский меридиан».
11.45 «Народное творчество». Телеобозрение.
12.30 Новости.
15.30 Новости.
15.50 К национальному празднику Индии — Дню республики. «Встреча с Индией».
16.15 Концерт артистов Свердловского академического театра оперы и балета.
17.05 Новости.
17.10 Премьера документального телефильма «Москвичи на марше пятилетки».
18.10 Играет лауреат Международного конкурса Д. Гайдук (фортепиано).
18.30 «Русская речь». Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе.
19.00 Ленинский университет миллионов. «Два мира — две политики».
19.30 Веселые нотки.
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Навстречу выборам.
20.20 «Блокада». Художественный фильм. Часть 2-я. Фильм первый — «Ленинградский метроном».
22.00 Время.
22.35 «Продолжаем разговор о музыке».
23.50 Сегодня в мире.
Вторая программа
9.00 Гимнастика.
9.15 «Испекли мы каравай». Телефильм.
9.35, 10.45 Природоведение. 4 класс. Использование воды и ее охрана.
9.55 Научно-популярные фильмы.
10.15 Испанский язык.
11.05 Учимся ПТУ. А. М. Горький. «На дне».
11.35, 12.40 Ф. М. Достоевский. «Преступление и наказание». 9 класс.
12.05 Наш сад.
13.10 История. 7 класс. Крестьянская война под предводительством Степана Разина.
13.40 Испанский язык (повторение).
14.10 Вс. Вишневский — писатель, коммунист.
15.00 «Горожане». Художественный фильм с субтитрами.
16.25 Новости.
★ 18.35 «Мы любим петь». Выступление детского хора ДК «Россия».
★ 19.05 Фильм — детям.
★ 19.25 Саратов.
★ 19.45 «Строитель». «Что может бригада».
★ 20.25 Объявления.

★ 20.40 «Встреча с гитарой». Играет В. Ильичев.
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — «Строитель» (Киев).
22.00 Время.
22.35 «Всем — спасибо». Художественный телефильм. По окончании — Новости.
ПЯТНИЦА — 27 ЯНВАРЯ
9.00 Новости.
9.20 Чудеса без чудес.
9.50 «Блокада». Художественный фильм. Часть 2-я. Фильм первый — «Ленинградский метроном».
11.30 В концертном зале — школьники.
12.20 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Документальные фильмы: «Ленинградский фронт (хроника и воспоминания)», «Секретный заказ».
16.55 Я. Сибелус. 7-я симфония до мажор.



★ Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения

17.15 Новости.
17.20 Шахматная школа. Уроки мастерства.
17.50 Концерт заслуженного коллектива хора Узбекского гостелерадио. Передача из Ташкента.
18.15 В гостях у сказки. «Маугли».
19.15 Наука и жизнь.
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Р. Леденев. Элегический секстет.
20.20 Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе. Беседа с министром просвещения РСФСР Г. П. Веселовым.
20.55 «Блокада». Художественный фильм. Часть 2-я. Фильм второй — «Операция «Искра».
22.00 Время.
22.35 Международная встреча по боксу. Сборная СССР — сборная США. Передача из спортивного комплекса «Олимпийский».
00.05 Сегодня в мире.
Вторая программа
9.00 Гимнастика.
9.15 «Семь дней весны». Документальный фильм.
9.35, 10.35 История. 4 класс. «Этих дней не смолкнет слава».
10.05, 13.40 Английский язык.
11.05 Учимся ПТУ. Астрономия. Звездное небо.
11.35, 12.40 География. 5 класс. Океан на службе человека.
12.05 Д. Дефо и его книга «Робинзон Крузо».
13.10 История. 9 класс. В. И. Ленин. «Апрельские тезисы».
14.10 «Знать и уметь». Научно-популярная передача для школьников.
14.55 Воспоминания о В. Гаршине.
15.55 «Дела государственные — дела народные». О системе органов государственной власти СССР.
16.25 Новости.
★ 17.50 «Уральское трио». Телефильм.
★ 18.10 Сатирический телесборник «На крючок».
★ 18.30 Телефильм.
★ 18.40 Идет Всесоюзный смотр самодеятельного творчества трудящихся. Рассказ о выставке художников-любителей г. Саратова.
★ 19.25 Саратов.
★ 19.45 Объявления.
★ 20.00 Сельская панорама.
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.20 Движение без опасности.
21.50 Премьера документального телефильма «Эхо веков».
22.00 Время.
22.35 «Журавушка». Художественный фильм. По окончании — Новости.
СУББОТА — 28 ЯНВАРЯ
9.00 Новости.
9.20 АБВГДейка.
10.15 4-й тираж «Спортлото».

10.25 «Блокада». Художественный фильм. Часть 2-я. Фильм второй — «Операция «Искра».
11.30 Больше хороших говаров.
12.00 Круг чтения.
12.45 «Ленинградские соловушки». Фильм-концерт.
13.30 «Годы наши». Документальный телефильм из цикла «Люди большой судьбы» (г. Горький).
14.00 «Москвичка». Телеклуб.
15.30 Новости.
15.45 Лица друзей.
16.30 Мир растений.
17.15 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
17.45 Новости.
17.50 Очевидное — невероятное.
18.50 «Содружество». Тележурнал.
19.20 Мультфильмы: «Грибок-термокок», «Зайка-зазнайка».
19.55 «9-я студия» отвечает телезрителям. Ведущий — политический обозреватель В. Зорин.
20.55 Заключительный вечер телефестиваля «Песня-83». Передача из Концертной студии Останкино (повторение от 30 декабря 1983 года).
22.00 Время.
22.35 Продолжение заключительного вечера телефестиваля «Песня-83».
23.50 «Город великой судьбы». Документальный фильм о Ленинграде.
00.10 Новости.
Вторая программа
9.00 Гимнастика.
9.15 Если хочешь быть здоров.
9.30 «Рабочий клуб». Документальный фильм.
9.55 Музыкальная передача «Утренняя почта».
10.25 Программа Новосибирской студии телевидения.
11.40 Эстрадные произведения А. Бабаджаняна. Передача из Еревана.
12.15 Премьера телеспектакля «Багряный бор». Автор — Л. Мойсеев.
13.40 Стадия для всех.
14.10 Встреча школьников с маршалом артиллерии К. П. Казаковым.
14.55 Мастера мирового кино. Кинорежиссер Стенли Крамер.
16.25 Музыкальный киоск.
16.55 Международное обозрение.
★ 17.10 Неделя области.
★ 17.35 Телефильм.
★ 17.50 «Это интересует многих».
18.55 Москва. Большой зал консерватории. В программе — произведения В.-А. Моцарта.
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.15 Международный турнир по борьбе дзюдо. Передача из Тбилиси.
21.50 «Конкурс». Документальный телефильм.
22.00 Время.
22.35 «Театр». Художественный телефильм 1-я и 2-я серии.
ВОСКРЕСЕНЬЕ — 29 ЯНВАРЯ
9.00 Новости.
9.20 Документальные фильмы: «Посмотрите на звезды», «Теоретики».

9.45 Концерт Воронежского русского народного хора.
10.30 Будильник.
11.00 Служу Советскому Союзу!
12.00 Здоровье.
12.45 Утренняя почта.
13.15 Встречи на советской земле.
13.30 Сельский час.
14.30 Музыкальный киоск.
15.00 «По музеям и выставочным залам». Выставка произведений ленинградских художников.
15.30 Премьера телеспектакля «Метелица» из цикла «По вашему письму». Автор — Т. Ян.
16.40 Клуб путешественников.
17.40 Новости.
17.45 Ф. Лист. «Большой концертный дуэт для скрипки и фортепиано».
18.00 «Живая сила традиций». Об опыте работы партийных и советских организаций Ленинграда и Ленинградской области с письмами и предложениями трудящихся.
19.00 Международная панорама.
19.45 Мультфильмы: «Машенька и меледь», «Раз горох, два горох».
20.15 «Весна на Заречной улице». Художественный фильм.
22.00 Время.
22.35 Мир и молодежь.
23.10 Футбольное обозрение.
23.30 Новости.
Вторая программа
9.00 На зарядку становись!
9.20 Играет Уральское трио баянистов.
9.45 «Карты почв и растительности». Научно-популярный фильм.
9.55 Русская речь.
10.25 Документальные телефильмы: «И словом и делом», «Мастера».
11.15 Играет С. Стадлер.
12.00 Спутник кинозрителя.
12.45 В гостях у сказки. «Маугли».
13.45 В мире животных.
14.45 Рассказывают наши корреспонденты.
15.10 Шире круг.
16.50 «Огненные дороги». Многосерийный художественный телефильм. 12-я серия — «Певец революции».
18.10 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — ЦСКА. Передача из Каунаса.
18.40 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. «На концертах Евгения Мравинского». Передача 4-я — «5-я симфония П. И. Чайковского».
19.45 Международная встреча по хоккею. Сборная Финляндия — сборная СССР. 2-й и 3-й периоды. Трансляция из Финляндии. Впервые — 20.20 — Спокойной ночи, малыши!
21.20 Международный турнир по борьбе дзюдо.
22.00 Время.
22.35 «Два дня в начале декабря». Художественный телефильм.

СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ УЧАЩИХСЯ
выпускных классов средних школ и ПТУ
Балаковский филиал Саратовского политехнического института
объявляет прием на 4-месячные курсы
подготовки в институт по воскресным дням.
Плата за весь курс обучения 7 рублей.
Начало занятий — 12 февраля.
Обращаться в комнату 415, телефон 4-52-19. 2-1.

В КИНОТЕАТРАХ
Россия. СОБАКА В ЛПИКЕ — в 9.10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.
Черный тюльпан — в 10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.
Космос. ПРИЗУДИ НА КАТОК — в 9.10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.
НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, редакция партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел юриспруденции — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.
20 лет ВЛКСМ. Большой зал. ЧЕЛОВЕК НА КОЛЕНАХ — в 9.10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.
Малый зал. ТАЙНА БАРПАТСКОГО ЗАМКА — в 14.20. КТО ЕСТЬ КТО — в 16.18.15, 20.
Октябрь. ЛИКНЕ ЛЕБЕДИ — в 9.15, 11.10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.
ПРИКАЗ: ПЕРЕЙТИ ГРАНИЦУ — в 13.15, 16.50, 19.10, 21.
Опечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова 69. Объем 1 п. л. заказ № 14, тираж 25020.